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/* kB~ A =2 R8CI3BA */
1% TP AVANEE e v A=A O N(Oh=+17)] */
/¥ "=z Ver.1.20 */
/* Date 2010.04.19 */
/* Copyright Yy \v~vAarh—7 Y —FTERS */
I* NP ARA 2L H—T ) —HE R *
/* ANiA v B = AT 4 v 7 AR */
/ /
/* */
A N—FK */
/* */
/* */
[* ALy TP A ROFRE */
/* */
#pragma STACKSIZE 0x100
#pragma ISTACKSIZE 0x100
/* */
/*CPU LY AXDES */
/* */
#pragma CREG _flg flg
#pragma CREG _isp_ isp
#pragma CREG _sp_ sp
#pragma CREG _sb_ sb
#pragma CREG _fb_ fb
#pragma CREG _intbh_ intbh
#pragma CREG _intbl_ intbl
unsigned int _flg ;
unsigned int _sb_;
unsigned int _fb_;
unsigned int *_sp_;
unsigned int *_isp_;
unsigned int *_intbh_;
unsigned int *_intbl_;
/* */
/* SB Ofiti % = 2731 T ITERGE */
/* */

_asm(" .glb __SB_ ¥n"

"_SB__.equ 0400H ")

/* */
¥ AT a URRREEIR L YR X ORGE *
/* */

_asm(" .ofsreg OBFH "); /% OFS = Oxbf (v 7-4/)ty M F)
/* */
#1ID = — ROBE *
/* */

_asm(" .id ""¥"#FFFFFFFFFFFFFFY" ");
/* */
/* RAM Z #1132 B D E % */
/* */

#define scopy(X,Y,Z)  _asm(" .initsct "X","Y","Z"¥n"¥

"

Anitset "X"I,rom"Y",noalign¥n"¥

" mov.w  #(topof "X"D)&OffffH,A0¥n"¥

" movb #(topof "X"I)>>16,R1H¥:

n"¥

" mov.w #(topof "X")&OffffH,A1¥n"¥

" mov.w #sizeof "X",R3¥n"¥

"

smovf.b")

#define sclear(X,Y,Z) _asm(" _initsct "X","Y","Z"¥n"¥

" mov.b #00H,ROL¥n"¥
" mov.w #(topof "X") ,A1¥n"¥
" mov.w #sizeof "X",R3¥n"¥

" sstr.b")
/* */
[ sy arDIHT KL ADRER */
/* */
extern unsigned int _stack_top;
extern unsigned int _istack_top;
extern unsigned int _vector_top;
/* */
[* b — T HEIROBE */
/* */
#pragma sectaddress heap_ NE,DATA
#define __ HEAPSIZE__ 0x100
unsigned char heap_areal _ HEAPSIZE__1; /* b — 7 Gl */
extern unsigned char _far *_mnext; /% WIS TE B AT OSEEAT N VA %/
extern unsigned long _msize; I* 70 DA ML */
/* */
[ EEENIABART BT KL ADRE */
/* */

#pragma sectaddress fvector, ROMDATA 0xffd8

_asm(" .addr OFFFFFFH");

_asm(" .byte OFFH");
#pragma interrupt/v _dummy_int
#pragma interrupt/v _dummy_int
#pragma interrupt/v _dummy_int
#pragma interrupt/v _dummy_int
#pragma interrupt/v _dummy_int
#pragma interrupt/v _dummy_int

1 A *
/* OFS2 */

1% REZMBEIVIABARY B */
[ =T a—E VAR B
/* BRK il 0 Az 2 */
[ 7 RURA—BRIVABRT & *]
1% 20 ATy 7 BN AT B */
1 Uiy F b 90T 7R E DB AN IR

#pragma interrupt/v _dummy_int 1% TN VAT VAIEN D IR B~ 5 */
#pragma interrupt/v _dummy_int I* T */
#pragma interrupt/v start /F Uty bR 2 */
/* */
[ EEEIABT ST A */
/* */
#pragma sectaddress interrupt, CODE
#pragma interrupt _dummy_int()
void _dummy_int(void)
{
[ =B ¢
}
* */
[* ATAEEN IATR R B DRRGE */
I* */
#pragma sectaddress vector, ROMDATA
[ LTI v a VRADREDHATH
/* */
* RAM O #1851k */
/* */




#pragma sectaddress program,CODE
void initsct(void)

{
sclear("bss_SE","data","align");
sclear("bss_SO","data","noalign");
sclear("bss_NE","data","align");
sclear("bss_NO","data","noalign");
scopy("data_SE","data","align");
scopy("data_SO","data","noalign");
scopy("data_NE","data","align");
scopy("data_NO","data","noalign");

}

* */

/¥ AB— KT T Tl T A */

/* */

#pragma entry start
void start( void )

{
_isp_ = &_istack_top; 1¥ ISP AZEN 0 SAZ ANy ) DT N VAR TE */
_flg_ = 0x0080; /* FLG @ U="1" */
_sp_ = &_stack_top; /¥ USP (224" 29I DTN VAR E */
_sb_  =0x0400U; [ SBAHXT FLy v JOBE ¥
_intbh_ = (unsigned int*)0x00; /¥ INTBH = vector( LADIZERE ¥/
_intbl_ = &_vector_top; /¥ INTBL = vector( FIODIZRRE  */
initsct(; ¥ RAM O #1851k */
_mnext = &heap_areal0]; /* v — 7 HENAE S ORTE */
_msize = (unsigned long)_ HEAPSIZE_ ;
_fb_ =0U; /*FB=0 */
main(; /* main BIEFEAT */
while(1);

}

/ /

/* end of file */

/




